



Четверг, 16 июля 2020 г. №7 (20570)

★ **МЫ РОЖДЕНЫ В СССР** ★

ПАРАДУ ПОБЕДЫ – 75

Салют и слава годовщине Навеки памятного дня

24 июня в городах Новгородской области прошли мероприятия посвященные памяти исторического парада Победы, который проходил в Москве 24 июня 1945 года. В этом параде приняли участие около 85 уроженцев нашей области – из Новгорода, Боровичей, Старой Руссы, Мошенского, Поддорья, Любытина...



г. Старая Русса

Члены Новгородского областного отделения КПРФ, общественных организаций «Дети войны», ДПА, ЛКСМ и другие стали организаторами и участниками множества акций, проведенных у мемориалов «Вечный огонь», на братских захоронениях, на улицах и площадях наших городов и поселков.

В Великом Новгороде члены обкома КПРФ, депутаты-коммунисты областной Думы и Думы Великого Новгорода прошли с венками и знаменами от памятника Ленину в Новгородский кремль и возложили цветы у Вечного огня.

В Старой Руссе торжественно пронесли копию Знамени Победы по аллее Героев к памятнику советскому солдату. Кроме того, в городе прошла акция «Радость Победы», своеобразная реставрация городской атмосферы 9 мая 1945 года – по улицам прошла колонна машин с молодежью, песнями и красными флагами. Надо заметить, поездка отвечала реальности, поскольку дороги в городе разбиты, как после войны, и люди в кузовах едва не вываливались из машин.

В Боровичах состоялся праздник в парке 30-летия Октября. Уличные музыканты и молодые исполнители пели песни времен Великой Отечественной

войны, читали стихи. Настроения добавляла новость о присвоении городу звания «Город трудовой доблести».

В Валдае коммунисты провели акцию памяти у Вечного огня в 4 часа утра 22 июня совместно с членами организации «Дети войны». Первый секретарь райкома КПРФ Вадим Андросович вручил им памятные медали ЦК КПРФ «75 лет Великой Победы». Выступающие говорили о войне и мире, вспоминали героев, читали стихи.

В Новгородской области на трассе М-11 «Нева» в торжественной обстановке открыли новый мемориальный комплекс «Погибшим при защите Отечества».

Не остались в стороне и работники библиотек, ведущие большую патриотическую работу, изыскательскую работу, связанную с краеведением. Так Старорусская межпоселенческая библиотека собрала и опубликовала на своем сайте интересный материал о земляках – участниках парада Победы 45-го, областная (кремлевская) библиотека организовала виртуальную выставку, посвященную этому событию.

«Парад Победы – это символ завершения самой кровопролитной в истории нашей Родины войны, - говорится во



г. Боровичи

вступительном слове к выставке. - Никогда еще торжество народа не было столь радостным и величественным, никогда еще победа не была так несравнимо велика, а сила и честь русского оружия никогда еще не были так прославлены на весь мир. Парад Победы состоялся в Москве, но торжествовала Победу вся наша необъятная Родина».

К сожалению, из-за пандемии все мероприятия, посвященные этому памятного событию, проводились довольно скромно и не были многолюдными.



г. Великий Новгород



г. Валдай

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Партийная жизнь – стр. 2



День партизана
в деревне Видони – стр. 3



В режиме онлайн – стр. 4



Пленум Обкома КПРФ – стр. 5



Смена – стр. 6

16 июля 2020 г.

Кто на кого работает?

В преддверии муниципальных выборов вопрос актуальный.

На рассмотрение депутатов регионального парламента в конце июня Дмитрием Игнатовым был вынесен законопроект о выдвижении без сбора подписей кандидатов на выборах в представительные органы муниципальных образований с численностью не более 10 тысяч избирателей.

Ряд депутатов высказался скептически относительно этой законодательной инициативы в области избирательного права.

Лидер фракции КПРФ Валерий ГАЙДЫМ, комментируя эту инициативу, тоже заметил:

— Я бы поддержал ваше предложение и объединенных демократов, если бы среди них не было тех, кто еще совсем недавно ратовал за сбор подписей и всевозможных фильтров. Честность, принципиальность, преданность своим избирателям — вот то, что сегодня должно лежать в основе критериев, за которые люди пойдут открыто голосовать. Не секрет, что на просторах федерации у нас сегодня почти 150 различных политических объединений. И многие даже знать не хотят, где они избираются — в каком округе и какой области, используя различные возможности, в том числе по сбору подписей, они проходят в органы власти. И никаких препон и проблем, чтобы стать депутатом, сегодня не существует — или коррупция или деньги или какая-то круговая порука кругом.

Депутат-коммунист Ольга ЕФИМОВА тоже высказалась по этому вопросу:

— Я проехала нашу область вдоль и поперек, как депутат областной Думы, и убедилась, что для авторитетного человека, который не является представителем какой-либо партии, не составит сегодня ни малейшего труда собрать на селе эти 10-15-17 голосов, если он хочет баллотироваться в депутаты от самой маленькой деревни.

Меня поражает, с каким напором вы выступаете за законопроект для «Объединенных демократов», структуры

созданной беглым олигархом Ходорковским. А причина проста, банальна: набрав депутатов местного самоуправления, на предстоящих губернаторских выборах для выдвижения кандидата используется муниципальный фильтр, который позволит торговаться с властью и выторговывать что-то для себя, что и делается.

В числе тех, кто поддержал данный проект и голосовал «ЗА» только члены фракции «Справедливая Россия» и депутат А.Н. Ломанов, сейчас независимый от партийной принадлежности, но избранный в областную Думу от партии «Единая Россия» в 2016 году. Такая поддержка эсеров заставляет усомниться в истинном патриотизме. Примечательно и то, что г-да Игнатов и Ломанов ранее проголосовали за повышение пенсионной реформы, до этого г-н Игнатов, будучи единороссом, выступил с проектом об отмене прямых выборов Глав муниципальных образований. Чем руководствуются агенты влияния?!

Большинством голосов законопроект в итоге был отклонен.

Из официального протокола 20. О проекте областного закона «О внесении изменений в областной закон «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Новгородской области».

ЗА

Д.С. Игнатов
А.П. Кашицын
А.Н. Ломанов
Н.А. Пельгемейнен
С.Л. Феодотов

Большинством голосов законопроект в итоге был отклонен.

Придет ли газ в село?

На заседании областной Думы, где обсуждались вопросы бюджета, лидер фракции КПРФ Валерий ГАЙДЫМ опять поднял вопрос о необходимости газификации домовладений жителей Новгородской области.

Он напомнил, что этот вопрос он поднимает не впервые и каждый раз связывает его с необходимостью оказать людям материальную поддержку в оплате работ по газификации, но каждый раз он получал ответ, что средств на это нет. А практика показала, что 2-3 миллиона для поддержки домовладельцев найти

можно. И задал прямой, конкретный вопрос докладчику Евгению Богданову:

— Какова теперь будет доля домовладельцев при проведении природного газа?

Евгений Боганов не смог ответить сразу и обещал дать ответ в рабочем порядке.

Против дистанционного образования

На июньском заседании областной Думы прозвучало предложение депутатов-единороссов разрешить использовать материнский капитал на организацию дистанционного образования детей.

Фракция КПРФ не поддержала это предложение. Лидер фракции В.Ф. Гайдым объяснил позицию:

— Опыт показывает, что материнский капитал олодые семьи используют на улучшение жилищных условий, и это правильно — ребенку надо создавать нормальные условия для жизни. Но дистанционное образование — это забота государства. Государство обеспечивает учащимся учебниками, оно должно обеспечить и планшетами.

И вообще — эта форма должна быть разовой, временной, вынужденной, как это было нынешней весной. Нельзя отделять ребенка от коллектива сверстников, от учителя, воспитателя. Наоборот, надо направить больше средств на укрепление материальной базы школ, на подготовку высокопрофессиональных кадров, развитие факультативов, секций, кружков.

Я категорически против того, чтобы тратить материнский капитал на дистанционку, — сказал Валерий Гайдым.

Информационные пикеты

Коммунисты Новгородского обкома КПРФ продолжают проводить информационные пикеты в городах и поселках области.



В период акции раздают свежие номера спецвыпуска газеты «Правда», газеты Новгородского обкома КПРФ «Новгородская правда», информационные листовки с призывом электронно проголосовать за поправки КПРФ, обращение ветеранов с просьбой не маскировать мавзолей Ленина в день парада Победы. Новгородцы получили из рук партийцев более двадцати тысяч газет и листовок.

В ходе информационных пикетов депутаты фракции КПРФ отвечали на интересующие людей вопросы.

Своих не бросаем

В связи с коронавирусной инфекцией, с марта этого года, КПРФ была запущена акция «Своих не бросаем!», призванная оказать поддержку пожилым людям в условиях режима самоизоляции - ветеранам Коммунистической партии, детям войны и труженикам тыла, просто новгородцам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Под эгидой Новгородского обкома КПРФ и комсомольской организации проводится большая работа по оказанию помощи жителям области в рамках акции.

На снимке: члены КПРФ посетили семью Артюхиной Галины Петровны из Новгородского района, п. Новоселицы и привезли продуктовые наборы.



На приеме у депутата



Депутат Думы Великого Новгорода (фракция КПРФ) Никита Макаревич провёл очередной приём граждан.

Новгородцы обратились к депутату по вопросам ипотечного жилищного кредитования и законности открытия питейного заведения вблизи жилых домов.

По данным обращения депутат направил запросы в прокуратуру.

Кроме того, новгородцы получили консультацию по вопросам оформления звания «Ветеран труда».

Отметили юбилей Победы

Памятные подарки и продуктовые наборы вручили в Новгородском городском отделении КПРФ активистам городского отделения Общероссийского общественного движения «Дети войны».

Подарки вручали депутаты фракции КПРФ Думы Великого Новгорода, первый секретарь Новгородского горкома КПРФ Татьяна Яковлева и второй секретарь Новгородского горкома КПРФ Никита Макаревич.

На снимке: активисты организации «Дети войны» с депутатами-коммунистами Думы Великого Новгорода.



Голосование по поправкам в Конституцию Путина

Только треть избирателей поддержала поправки в Конституцию

По данным Новгородского облизбиркома, участие в голосовании приняли 242 208 избирателей из 490 871.

2543 бюллетеня были признаны недействительными.

172 997 (71,44%) проголосовали ЗА поправки в Конституцию.

66 616 (27,51%) – высказались ПРОТИВ них.

В Великом Новгороде ЗА поправки высказались 47 513 (65,49%), ПРОТИВ – 24 313 (33,51%). Самый высокий процент голосовавших ПРОТИВ поправок – в областном центре.

В Боровичском районе поправки поддержали 15 627 (66,82%), против высказались 7 552 (32,16%).

Среди районов лидером по

голосованию ЗА поправки стал Поддорский район – 84,35% (1 725), против здесь высказались всего 304 избирателя (14,87%).

Комментарий по поводу:

– Если половина избирателей вообще проигнорировала голосование по поправкам (несмотря на то, что голоса собирали в течение 5 дней по квартирам, домам, дачам, огородам, у магазинов и на детских площадках, через голосование онлайн), а треть проголосовавших не поддержала поправки, то выходит, что одобрила новый вариант Конституции примерно только 35 процентов избирателей. Грубо говоря, всего – навсего – треть избирателей. И чему же так радуется власть?

Наша область - в оппозиционном поясе

На голосовании по поправкам в Конституцию выделились 26 регионов страны, которые продемонстрировали либо апатию, либо сравнительно высокий уровень протестной активности.

К «апатичным» относятся те регионы, в которых явка составила менее 50-55%, к протестным – где число проголосовавших против составило более 30%. Заметим, что в 22-х регионах из этих 26-ти кампанию вели губернаторы технократического призыва.

Теперь, собственно, к тому, какие регионы вошли в «оппозиционный пояс»:

СЗФО. По явке: Мурманская область (45%), Карелия (46%), Новгородская (49%), Коми (51%).

Голосовали ПРОТИВ: НАО (55%), Мурманская (36%), Коми (34%), Архангельская (33%).

СФО. По явке: Иркутская (44%), Томская (44%), Новосибирская (47%), Алтайский край (49%), Хакасия (51%).

Голосовали против: Омская (36%), Иркутская (34%).

ДФО. По явке: Камчатский край (44%), Хабаровский край (44%).

Голосовали против: Саха-Якутия (41%), Камчатский край (37%), Хабаровский край (36%), Магаданская (36%).

ЦАО. По явке: Костромская (50%), Владимирская (53%), Смоленская (54%).

Голосовали против: Костромская (31%), Москва (31%), Ярославская (30%).

ПФО. По явке: Пермский край (52%), Ульяновская (54%).

Голосовали против: Удмуртия (30%).

УРФО. По явке: Свердловская область (51%). Голосовали против: Свердловская область (32%),

ХМАО. (30%).

Валерий ГАЙДЫМ: За поддержку «отблагодарили»

«Как и ожидалось, Президент В.В. Путин своеобразно отблагодарил любимых россиян за оказанную поддержку в ходе, так называемого, открытого и свободного голосования по поправкам в Конституцию РФ. Явка в 65 % и 77.9 % голосов «ЗА» расценивается как личная победа Президента и безмерная любовь к нему граждан.

За это – уже с 1 июля последовали награды: увеличение денежного содержания отдельным силовым структурам, а для народа – очередной рост тарифов за жилищно-коммунальные услуги.

Кстати, предельный уровень роста тарифов, установленный федеральным правительством для Новгородской области – 6,8%.

Для жителей Старорусского, Парфинского, Поддорского, Холмского, Волотовского, Солецкого и Шимского районов тарифы на утилизацию отходов вырастут на 10%.

Будем ждать дальнейших подарков от Президента и новой Конституции».

Борьба с бедностью под угрозой?

Достижения последних десятилетий в области борьбы с бедностью оказались из-за пандемии коронавируса под угрозой, заявил премьер-министр России Михаил Мишустин. Его цитирует РИА Новости в 8 июля.

«Серьезные негативные последствия испытывает на себе сфера труда. Под угрозой оказались нарабатанные за предыдущие десятилетия достижения в области сокращения бедности и обеспечения занятости нашего населения», — сказал он.

7 июля было опубликовано исследование «Росгосстрах Жизнь», согласно которому доля россиян со среднемесячным доходом ниже 15 тысяч рублей возросла с 38,1 до 44,6 процента. Аналитики сравнивали данные начала года, когда эпидемия еще не начиналась, с июнем. Каждый пятый россиянин признался в значительном падении доходов за время пандемии.

День партизан в Солецком районе

29 июня в деревне Видони Солецкого района отметили День партизан и подпольщиков.



В этой деревне в 1943 году располагался штаб 5-й партизанской бригады и сейчас стоит памятный знак, его установили в свое время коммунисты, члены ДПА, ветераны и сейчас они приехали в эту отдаленную деревню, где собрались кроме ветеранов солецкие активисты, краеведы, жители близлежащих деревень, школьники, священнослужители.

Причина появления последних связана с намерением поставить здесь православный храм. Священнослужители совершили чин на основание церкви во имя почитаемой с X века иконы Божией Матери, именуемой «Достоинство есть» (еще её называют «Милующая»), освещение креста и закладку камня.

Затем отслужили заупокойную литию по партизанам, погибшим в боях с фашистами, в том числе – священнослужителям Мефодию Белову и Фёдору Пузанову, которые в годы войны помогали партизанам и своей паствой.

Так, будучи священнослужителем в селе Хохловы Горки отец Фёдор (кавалер Георгиевского креста в Первую мировую) собрал в двух сёлах полмиллиона рублей и передал через партизанский отряд на создание танковой колонны, которую просил назвать в честь князя – «Дмитрий Донской».

Кроме того, помогал священник и партизанскому отряду в сборе теплой одежды, продуктов (отдал даже свою корову), передавал разведданные. 300 человек, которых колонной гнали в Германию, отец Фёдор увел в лес к партизанам, и с ними остался до прихода Красной Армии. За свою помощь в борьбе с немецкими захватчиками доблестный священник был удостоен медали «Партизан Отечественной войны». Кроме того, митрополит Ленинградский Алексей, будущий патриарх Алексей I, вручил Фёдору Пузанову памятный крест.

Настоятель Видонской церкви Уторгошского района Мефодий Белов тоже был связным партизанского отряда. Свою дочь Руфину благословил уйти в партизанский отряд разведчицей. В 1943 году при выполнении разведывательного задания на станции Дно отец Мефодий был

схвачен немцами и после пыток расстрелян.

Этих людей вспомнили добрым словом. Заместитель председателя Новгородского областного отделения «Российского союза ветеранов», член КПРФ, бывший штурман, ныне полковник в отставке Геннадий БАТИН рассказал о борьбе с фашистами «лесных мстителей», отметил исключительное значение партизанского движения во время Великой Отечественной войны.

– И спустя много лет после Победы над фашистской Германией мы чтим традиции любви к Родине, стараемся сделать наше государство сильным. Для этого важно знать своё прошлое, знать о ратных подвигах дедов-прадедов, – отметил Геннадий Николаевич.

Затем он под аплодисменты присутствующих вручил медали «Великий Новгород – город воинской славы» и Почётные грамоты Российского союза ветеранов нескольким солдатам за большой вклад в патриотическую работу с населением.

Среди награжденных – руководитель музея боевой славы Солецкого гарнизона Виктор Приступа, который за несколько лет создал уникальное по тематическим направлениям и количеству экспонатов учреждение. Гарнизонный музей посещают не только жители района, но и гости из других регионов, в том числе из Москвы и Санкт-Петербурга, регулярно проводятся экскурсии для подрастающего поколения.

Взрослые и дети возложили цветы к памятнику, на котором выбита надпись о расположении в Видонях в 1943 году штаба 5-й партизанской бригады.

Один из устроителей церкви в Видонях Сергей Прокофьев тепло поблагодарил всех, кто помогает в этом благом начинании, пожелал жителям хранить традиции, быть сплочёнными, с оптимизмом и верой смотреть в будущее.

Школьники прочитали ветеранам стихи о войне. Также участники акции смогли познакомиться с выставками фотографий военного времени и литературой о партизанском движении, организованными местными работниками культуры.

На снимке: полковник в отставке, зам. председателя НОО «Российский союз ветеранов», член обкома КПРФ Геннадий Батин вручает медаль «Великий Новгород – город воинской славы» руководителю музея боевой славы Солецкого гарнизона Виктору Приступе.

16 июля 2020 г.

X совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ

В связи с ограничениями, вызванными эпидемией коронавируса, Пленум стал ещё одним мероприятием Центрального Комитета, проведённым в формате видеоконференции. К видеосвязи были подключены более 2 000 участников из всех региональных отделений партии, в том числе и Новгородского.

Пленум рассмотрел в качестве основного вопрос: «Новая политическая реальность и задачи КПРФ в борьбе за интересы трудящихся». Важнейшие оценки социально-экономической

и политической ситуации представил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

В прениях по докладу выступили А.Е. Локоть (Новосибирская обл.), А.В. Куринный (Ульяновская обл.), П.В. Перевезенцев (Хабаровский край), Н.В. Коломейцев (Ростовская обл.), Ю.В. Афонин (Тульская обл.) и др.

Проект Постановления Пленума представил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков.

Оценки, выводы и задачи, отражённые в проекте, были поддержаны Пленумом единогласно.



Новая политическая реальность и задачи КПРФ в борьбе за интересы трудящихся

Из доклада Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на X пленуме Центрального комитета партии.

Всё отчётливее видна вопиющая несправедливость социально-экономического устройства. Капитал главных толстосумов головокружительно растёт. Только за время карантина суммарное состояние миллиардеров России из списка «Форбс» выросло ещё на 62 млрд долларов.

Крупный паразитический капитал эпидемию коронавируса спешит использовать в своих интересах. Мировая реакция рассчитывает выработать новые ограничения, чтобы парализовать тех, кто противостоит крайне несправедливой системе. Ожилились силы, мечтающие обустроить цифровую диктатуру.

Эпидемия ускорила формирование новой политической и экономической реальности. Перед Россией суровый выбор: пасть под обломками обречённой системы или пройти суверенный и тернистый путь построения государства социальной справедливости — великой державы социализма.

В этом году мы уже получили серьёзное падение экономики. Сырьевые доходы

бюджета рухнули на 70%. После шести лет падения реальные доходы граждан ужались ещё на 22%. Безработица, по самым скромным подсчётам, выросла за время пандемии в несколько раз.

Спад в обрабатывающей промышленности России — самый значительный за 20 лет. Лёгкая промышленность «просела» наполовину. Автопром практически «обнулится»: выпуск его продукции рухнул на 80%. А ведь на него завязаны целые отрасли. Авиаперевозки сократились более чем на 90%. Оборот розничной торговли скукожился на четверть. Объёмы жилищного строительства упали более чем на треть. В сельском хозяйстве неизбежно скажутся падение потребительского спроса, проблемы с закупкой техники, обеспечение комплектующими и ГСМ.

Удручает состояние малого и среднего бизнеса. А ведь их предприятия обеспечивали занятостью свыше 20 млн человек. Похоже, что почти половина этих людей уже потеряли работу.

В России многие компании близки к краху. Аналитики наперебой рисуют беспросветную депрессию на рынке труда.

Если нет работы, то нет и достатка. Спрос гораздо ниже прошлогоднего. По данным Сбербанка, граждане тратят на товары и услуги на 21—26% меньше, чем раньше.

Учёные призывают прекратить безудержный вывоз капитала из России. С начала года из России вывезено около 2,5 трлн рублей.

Непрофессионализм кадров, разрушенная структура управления экономикой, сырьевая игла, уничтожение целых отраслей, падение дисциплины, утрата суверенитета, уничтожение науки и образования, коррупция и воровство — всё это составляет гремучую смесь и не вызывает оптимизма. А терпение людей уже на пределе.

Наша прямая задача — разоблачать губительный курс и предлагать реальную альтернативу — программу социального возрождения страны.

Мы будем и дальше двигаться к созданию Госплана. Будем добиваться возвращения народу недр, развития народных предприятий, смены фискальной системы, восстановления справедливого пенсионного возраста, поддержки ЖКХ, научно-культурного, образовательного и технологического рывка, выполнения программы КПРФ «Здоровье нации. 12 шагов».

Время требует от нас повышения эффективности партийной деятельности. В этой связи выделим конкретные задачи. А именно: **усилить работу с населением; доносить до масс позицию партии, изложенную в наших ключевых документах; аккумулировать в своих штабах всю информацию о закрытии предприятий, сокращениях и увольнениях людей; укрепить свои службы, связанные с работой в интернете; лучше использовать трибуны законодательных собраний. Нарастивать критику единокороссов, озвучивать наши инициативы, отстаивать свои предложения.**

Защитим совхоз им. В.И. Ленина! Руки прочь от Павла Грудинина!

Флешмоб в Старой Руссе



Сегодня эти и подобные призывы раздаются из разных уголков области. Первыми поддержали акцию коммунисты и их сторонники в Старой Руссе, где в советские годы славились успехами и высоким уровнем жизни колхозы имени Ленина, имени Ильича, руководили которыми кавалер ордена Ленина Н.Г. Калачев и Герой социалистического труда В.Н. Рыбин.

Староруссы принесли плакаты в поддержку Павла Грудинина и провели флешмоб на центральной площади города. Фотографии и видео с записью речевки «Старая Русса за Грудинина!» моментально разлетелась по соцсетям.

Напомним, подмосковный совхоз имени Ленина называют последним островком социализма. В 90-е годы Павел Грудинин спас хозяйство от разорения, превратил его в передовое предприятие, где используются новейшие технологии, где человек труда имеет высокую социальную защищённость. В совхозе свой детский сад, своя школа, которые признали лучшими в Европе, здесь своя поликлиника, свой парк аттракционов и все это предоставляется людям бесплатно, как и молоко

в автоматах, которые установлены в подъездах домов.

Сегодня все это оказалось под угрозой уничтожения. Так партия власти мстит человеку, который посмел составить конкуренцию президенту РФ на выборах и собрал миллионы голосов в свою поддержку.

Арбитражный суд Московской области решил взыскать с уникального хозяйства более 1 миллиарда рублей в пользу семи акционеров, которые согласились стать марионетками в игре политических кукловодов.

ЦК КПРФ считает, что это политическая расправа, что надо помочь этому хозяйству выстоять. Хватит громить и разрушать! Более 80 тысяч предприятий, созданных в советское время уже безвозвратно уничтожены. Сохраним же это агропредприятие, показавшее, как многого можно добиться, если грамотно использовать достижения науки и техники и заботиться о благополучии работающего коллектива. Давно пора открыть дорогу отечественной продукции. Высокое качество продукции, высокое качество жизни — это совхоз имени В.И. Ленина.

Пленум поставил новые задачи

11 июля состоялся V Пленум Новгородского обкома КПРФ, на котором обсудили итоги X Пленума ЦК КПРФ «Новая политическая реальность и задачи КПРФ в борьбе за интересы трудящихся» и подготовку к выборам в органы местного самоуправления.

По теме первой части повестки с докладом выступил **первый секретарь обкома КПРФ В.Ф. Гайдым**.

Он отметил, что динамика изменений политической ситуации в стране принимает все более наступательный характер. Кризис нарастает, народ беднеет, олигархи богатеют, власть только размахивает полицейской дубинкой, граждане выходят на пикеты, в обществе зреет брожение. Выбор, стоящий сегодня перед Россией, таков: пасть под обломками обреченной системы или вновь отстроить великую державу социализма.

В этой связи необходимо усиливать работу с населением партийных комитетов.

Докладчик отметил, что рост партийных рядов к уровню прошлого года составил 116 процентов, особенно неплохо в этом плане поработали Новгородский,

Окуловский, Солецкий, Боровичский комитеты. 17 процентов вновь принятых составляет молодежь до 30 лет. Выросла также и комсомольская организация. Прием в комсомол обеспечили Новгородское городское, Волотовское и Холмское отделения. Областной организации, учитывая сложившуюся в области и стране ситуацию, необходимо усилить работу по подбору и подготовке кадров для приема в партию и комсомол, особенно это актуально для Старорусского, Чудовского, Крестецкого, Любытинского, Мошенского, Батецкого и Демянского райкомов.

Особое внимание В.Ф. Гайдым уделил работе с рабочим классом. Его доля в партийной организации в этом году увеличилась в полтора раза относительно 2014 года, появился его представитель и в нашей фракции областной Думы. Но этого недостаточно. Слишком много факторов

сегодня разобщает пролетариат - заводы выдвинуты из городов, многие работают вахтовым методом, рабочие задавлены кредитами, боятся потерять работу и т.д. Нам не удастся найти те методы и формы работы, которые позволили бы сделать рабочих опорой в деле борьбы за защиту интересов трудящихся, - отметил докладчик.

Ввиду того, что сегодня меняется структура занятости трудящихся, часть бюджетников потеряла работу в ходе «оптимизации», офисный пролетариат менее организован, имеются все предпосылки к повышению политической активности самозанятых, малого и среднего бизнеса. У КПРФ есть все возможности расширить электоральные возможности, границы своего влияния.

Для этого использовать все уже разработанные и новые формы работы. Докладчик в этой связи отметил возросшую протестную деятельность областной организации КПРФ, уровень мероприятий в рамках юбилейных дат Сталина, Ленина, 75-летия Великой Победы, распространение партийной прессы - газет, спецвыпусков, листовок. Но особое внимание в своем выступлении В.Ф. Гайдым уделил активизации пропаганды и агитации посредством использования интернета, особенно - социальных сетей, ютюба, собственных сайтов, при этом отметил, что в этом году удалось сделать большой шаг в этом направлении.

По второй части основного вопроса повестки, касающейся предстоящих муниципальных выборов выступила **второй секретарь обкома КПРФ О.А. Ефимова**. Она обратила внимание на необходимость повысить роль действующих депутатов- коммунистов, тщательней вести отбор кандидатов, выдвигаемых партийными отделениями на выборах в муниципальные органы власти, напомнила о недопустимости применения черных технологий в

агитационной работе, ответила на вопросы присутствующих.

Внимание участников пленума обратили на особенность условий предстоящей избирательной кампании - усиление полиции, расширение возможностей Росгвардии и толкования «экстремизма», электронной слежки, новые манипуляции с избирательным правом - электронное голосование, голосование по почте и т.д.

Коммунисты приняли активное участие в обсуждении докладов, товарищи Лоскутов, Ермилов, Иванюшко, Макаревич и др. внесли немало предложений, которые были взяты на учет при работе над постановлением.

Пленум принял постановление, направленное на активизацию работы с населением по всему спектру актуальных вопросов.

Участники пленума были ознакомлены с обращением ЦК и Бюро обкома КПРФ по поводу защиты совхоза им. В.И. Ленина, который возглавляет Павел Грудинин, преследуемый властью за свое намерение стать президентом РФ на прошедших выборах. Пленум единогласно принял Заявление «Остановить разбой! Защита совхоза имени В.И. Ленина - дело нашей совести».

Перед началом пленума состоялся прием в партию новых членов. Новгородская городская партийная организация пополнилась 4 новыми коммунистами.



Заявление Новгородского областного Комитета политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Участники Пленума Новгородского областного Комитета КПРФ полностью поддерживают заявление ЦК КПРФ «Защита совхоза имени В.И. Ленина - дело нашей совести» и заявляют решительный протест против политической расправы над трудовым коллективом народного предприятия и его руководителем Грудининым П.Н.

Ельцинско-чубайсовский вирус разрушения не утихает. Более 80 тысяч предприятий, созданных советской державой, стерты с карты страны, в том числе и Новгородской области.

Хватит разговоров об импортозамещении! Россия способна себя прокормить и обустроить сама!

Мы требуем от Президента РФ Путина В.В. остановить беспредел и рейдерский захват, сохранить передовое хозяйство.

Руки прочь от трудового коллектива совхоза имени Ленина и П.Н. Грудинина! Новгородский обком КПРФ, 11 июля 2020 года.



НАС МОЖЕТ ВЫРУЧИТЬ НАРОДНАЯ СОЛИДАРНОСТЬ! ВОЗЗВАНИЕ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА СОВХОЗА ИМЕНИ ЛЕНИНА

Уважаемые соотечественники!

Мы, коллектив ЗАО «Совхоз имени Ленина» - работники и их семьи, пенсионеры и жители посёлка крайне возмущены произволом судебной власти!

6 июля 2020 года Десятый апелляционный Арбитражный суд Московской области принял несправедливый, беспрецедентный судебный акт. Он принят в пользу истцов - семи акционеров. Трое из них - Нина Солодовникова, Дмитрий и Александр Ерошкины - ни дня не работали в совхозе, а получили свои акции по наследству. Трое других были уволены по отрицательным мотивам - это Иван, Ольга и Тамара Маркины. Самый большой акционер из семи - бывшая супруга Павла Николаевича. И теперь наш руководитель - П.Н. Грудинин, должен «возместить убытки» в размере 1 миллиард 66 миллионов 219 тысяч рублей.

У нас есть твёрдое убеждение: данное решение - месть кандидату в Президенты страны! Это мнение подтверждается намерением рейдеров и стоящих за их спинами властных структур стереть с лица земли народное сельхозпредприятие. Исполнение их планов означало бы уничтожение и разорение хозяйства, отъём пахотных земель под массовую застройку.

Мы работаем на фермах. Мы трудимся в полях. Мы выращиваем землянику, овощи, картофель, пшеницу. Мы поступаем так, как делали наши отцы, деды



Г.А. Зюганов: «Совхоз им. Ленина - наша Брестская крепость!»

и прадеды! Мы строим дома, в которых живут наши семьи. Мы возводим лучшие в мире детские сады и школы, в которые ходят наши дети и внуки. Мы трудимся на благо любимой Родины и во имя будущего наших детей!

ЭТО - НАША ЗЕМЛЯ!

И как в годы Великой Отечественной войны, когда весь советский народ поднялся против врага, мы встаём на защиту Совхоза имени В.И. Ленина. Не пяди земли не отдадим мы оккупантам!

У работников совхоза и у нашего директора нет таких денежных средств для исполнения издевательского решения суда. Всех собранных нами денег на это не хватит. И мы обращаемся к вам за помощью. Мы шлём вам свой призыв вместе отстоять наше предприятие, наши земли и наше будущее!

К вам, россияне, к вам, трудовые коллективы, к вам рабочие и крестьяне обращается трудовой коллектив ЗАО

«Совхоз имени Ленина». Мы просим помочь нам выжить, отстоять наше хозяйство!

По результатам выборов Президента России в 2018 году за Павла Николаевича Грудинина проголосовало 8 659 206 избирателей. Но мы уверены вас - нас всех вместе - было больше. Вы поддержали его кандидатуру, поддержите и сейчас. Если каждый из нас окажет помощь в сумме 100 рублей, то мы соберём этот миллиард.

Всех, кому не безразлично будущее России, будущее детей и внуков, просим помочь нам!

Деньги принимаются только на счета ЗАО «Совхоз им. Ленина» проверяйте реквизиты на сайте <https://sovhozlenina.ru/note/3146/>

Получатель
ЗАО «Совхоз имени Ленина»
ИНН 5003009032
КПП 500301001
Счет получателя
40702810838000258005
Краткое Наименование Банка
ПАО СБЕРБАНК РОССИИ
ИНН 7707083893
Корр. счет 30101810400000000225
БИК 044525225
Назначение платежа * Оплата за Грудинина ПН, дело № А41-89503/18 благотворительная помощь

СПАСЁМ народное предприятие ЗАО «Совхоз имени Ленина»!

16 июля 2020 г.

Дистанционное обучение - плюсы и минусы

Совсем недавно в связи с пандемией все школьники начали обучаться дистанционно. Я провела небольшой опрос среди своих одноклассников, чтобы узнать их мнение насчёт такой системы образования. Пишу их ответы без указания имен.

- Дистанционное обучение мне не понравилось. Хотя в нем есть и свои плюсы: нахождение дома, а значит, не было трат денежных средств на еду, транспорт; домашняя обстановка спокойнее и несколько приятнее, чем в школе. Тем не менее, минусов больше: такое обучение нам ничего не дало в плане знаний, поскольку мы толком не занимались, а лишь переписывали параграфы или же делали ненужную работу. К тому же, в школе твои знания действительно могут проверить, а дома можно и списать спокойно с интернета любую информацию. Можно сказать, что такое образование нам ничего не дало.

- Можно подумать, что дистанционное обучение это здорово, ведь у тебя появляется много свободного времени на личную жизнь, но в реальности это совсем иначе выглядит. Мне, выпускнику 11 класса, совершенно не понравился такой формат

обучения. Нет тех эмоций, которые мы испытываем в школе, общаясь со школьными друзьями. Дистанционное обучение это, ровным счетом, обычное переписывание параграфов и полное деградирование, сидя дома в 4-х стенах. Также стоит отметить, что под конец дня такого обучения устают очень глаза. Я искренне надеюсь, что данный формат обучения не войдет в привычную жизнь, и мы будем учиться в обычном для нас режиме.

- Я отношусь нейтрально к такому обучению. Мы ничего не могли поменять, поэтому пришлось смириться и принять такой метод обучения. Мне особенно не нравилась большая нагрузка по тем предметам, которые для меня не особо важны, хотелось сконцентрироваться на дисциплинах, необходимых для дальнейшего обучения в институте.

Подводя итог моего опроса, я хочу сказать, что дистанционное обучение всё-таки не особо подходящая система обучения. Может, взрослым людям это и годится, но не детям. Нам очень важно ходить в школу, общаться с учителями, с классом, с друзьями, находиться в обществе, в среде, которая воспитывает нас.

**Дарья Богданова,
выпускница 11 класса.
г.Чудово**

«Комсомольский прожектор» в действии

Новгородские комсомольцы решили возродить «Комсомольский прожектор», который бы высвечивал различные недостатки и содействовал их исправлению.

Комсомольцы советских лет знают, что это такое, а вот для нынешних – дело новое. Но все горячо подключились к работе. Наметили несколько тем, актуальных для молодежи. Например, подготовка школ к учебному году, состояние спортивных площадок и пр. Вооружившись фотоаппаратами ребята вышли на первую «охоту».

И вот результаты. Там облесло

школьное здание вопиет о ремонте, здесь под школьным забором гимназии №2 поселились бомжи, а тут, в Панковке, разваливается хоккейная коробка, из прогнившего ограждения торчат гвозди...

Что делать с этим материалом? Во-первых, комсомольцы открыли свой сайт, который так и называется – «Комсомольский прожектор. Великий Новгород» - и разместили в нем фотографии. Во-вторых, за дело взялся и комсомольский вожак Никита Макаревич, который является депутатом Думы Великого Новгорода. Там где гласность не поможет, будет действовать депутатский мандат коммуниста.

Поздравляли ветеранов

Пионеры и комсомольцы приняли участие в поздравлении ветеранов. Они помогли старшим товарищам разносить подарки и вручать поздравительные открытки.



У памятника юному партизану

В день рождения пионера-Героя Лени Голикова пионерский отряд с вожатыми провел торжественную линейку у памятника юному партизану в центре Великого Новгорода. С пионерами в возложении цветов приняли участие и октябрята. Потом в скверике они раздавали буклеты с биографией Лени Голикова молодым мамам, гуляющим с малышами.

Еще раз пришли сюда пионеры 22 июня. После минуты молчания и пионерского салюта они раздавали листовки прохожим, напоминая про День памяти и скорби.



Своих не бросаем! Топор, пила и лестница

Наша молодежь пришла на помощь пожилым людям, у которых пронесшийся ураганный ветер поломал деревья. Вооружившись бензопилой, топориком и лестницей они дружно и умело расчистили завалы, обрезали проблемные сучья, вынесли все ветви и стволы на край участка.



Мы будем помнить

В память о погибших в годы Великой Отечественной войны пионеры и октябрята Боровичей возложили цветы к Вечному огню, к памятникам неизвестному солдату на братском захоронении и лётчику-герою Леониду Грекову.



Человек собаке друг!

Комсомольцы Великого Новгорода не оставляют без поддержки приют для бездомных животных. Передав мешок с сухим кормом для собак, они поиграли с малышами в щенячем «детском саду», а когда те улеглись спать, вывели своих взрослых подопечных на прогулку и даже устроили им веселое купание.



Настоящие советские люди

Первые памятные медали ЦК КПРФ к 75-летию Великой Победы руководители Новгородского обкома КПРФ вручили коммунистам, которых мы по праву считаем золотым фондом нашего партийного отделения.



Виктор Егорович Социлин.

В годы Великой Отечественной войны семья Социлиных жила в Шатурском районе, где отец добывал торф для энергоснабжения Москвы. После войны Социлины переехали в Новгородскую область, где началось восстановление торфоразработок. С тех пор вся жизнь Виктора Егоровича была связана с новгородчиной, если только исключить время учебы в ЛЭТИ, куда он поступил, мечтая стать радиоинженером. Да и в годы учебы работал над дипломом, взяв за базу новгородский завод «Волна», где в те годы работал четырехтысячный коллектив. Сюда молодой специалист и пришел работать после института. Завод изготавливал телевизионные установки для подводных лодок, для оснащения старта космических кораблей на Байконуре, изготавливали тренажеры для летчиков. Работа была интересная, творческая. Но всего три года проработал Социлин радиоинженером – на молодого специалиста, активного комсомольца быстро обратили внимание и выдвинули вначале в комитет комсомола объединения. Потом избрали вторым секретарем горкома ВЛКСМ, затем – первым.

И начался новый этап в жизни – работу в комсомоле сменила партийная работа. Был Виктор Егорович инструктором, заведующим промышленным отделом Обкома КПСС, избирался вторым секретарем Октябрьского райкома партии. Курировал промышленность западного района города. Это были годы очень напряженной работы. Расширился химкомбинат, зародился арматурный завод,

создавались объединения «Комплекс», «Старт», возводилась вторая площадка домостроительного комбината...

Те годы отличались в Новгороде мощным подъемом радиоэлектроники. Социлину это было близко, понятно, он владел обстановкой и пользовался авторитетом у специалистов.

В 90-е годы, видя развал промышленности в городе, к развитию которой он имел прямое отношение, двуличность власти, губительную социальную политику, Виктор Егорович Социлин не мог остаться равнодушным и занял свое место в рядах созданной партийной организации – КПРФ. Он много лет неизменно избирался членом бюро обкома, возглавлял самый ответственный участок работы – штаб протестных действий. К нему шли и до сих пор идут за советом, по нему сверяют ориентиры, на него равняются.

Виктор Егорович – человек очень принципиальный, всегда имеющий свою твердую точку зрения, решительный, неподкупный, бескомпромиссный, очень скромный. Такие не часто встречаются. Наша честь и совесть.

Нина Васильевна Архипова.

Ее эрудиция до сих пор поражает, а сила воли, умение убеждать, изъясняться кратко, ясно, логично вызывает неизменное восхищение. Много лет она возглавляла идеологическую службу в областной организации КПСС, была секретарем по идеологии, курировала всю культуру и образование области. Правду говорила в глаза, не терпела разгильдяйства, лениноты, глупости. Ее уважали и побаивались,

за глаза называли «Железной леди».

В годы «перестройки», когда Горбачевскому правлению потребовались в идеологии «более гибкие люди» Нину Васильевну Архипову перевели на работу в Архив. В августе 1991 года, когда произошло крушение политической системы, партийные комитеты закрылись, документация сдавалась в архив спешно, мешками, без сопроводительных и пояснительных записей. Работники архива провели громадную работу по систематизации документов.

Нина Васильевна Архипова была среди первых, кто встал в ряды вновь образованной политической партии – КПРФ. Много лет входила в состав бюро областного отделения, вела большую работу и с коммунистами, и с населением. Любое ее выступление – конкретно и весомо, авторитет непререкаем. Она следит за ситуацией, всегда в курсе, всегда готова дать дельный совет.

Лия Хусаиновна Калинина.

Вся область и за ее пределами знают Лию Хусаиновну как основателя музея в гидромелиоративном техникуме. С 2001 года он существовал как Музей истории партизанского движения. Теперь, в связи с преобразованием техникума в агротехнический, он стал называться «Музей истории партизанского движения в Новгородской области».

Все эти годы его руководителем является наш коммунист, энтузиаст, преподаватель общественных дисциплин, Почетный работник среднего профессионального образования России Лия Хусаиновна Калинина. Она собирала с ребятами экспонаты, воспоминания партизан, сведения по истории партизанского движения, вела переписку с ветеранами и школами, ходила в походы по местам боевой славы.

Деятельно помогает музею областной



совет ветеранов, членом президиума которого является Лия Хусаиновна. Музей неоднократно становился победителем Всероссийских смотров-конкурсов музеев, посвященных юбилеям Победы. В 2019 году экспозиция музея кардинально обновилась, пополнилась новыми материалами и предметами.

Неоценим вклад нашего коммуниста в дело патриотического воспитания молодежи.

Виктор Егорович Социлин, Нина Васильевна Архипова, Лия Хусаиновна Калинина, получили памятные медали ЦК КПРФ в дни, когда страна вспоминала исторический парад на Красной площади 24 июня победного 1945 года. Они все – дети войны, поколение победителей, гордые, смелые, сильные – настоящие советские люди.



Выставка к ленинскому юбилею

В Музее изобразительных искусств подготовлена выставка «В.И. Ленин. Материал. Техника. К 150-летию со дня рождения».

Посетителям выставка станет доступна с открытием музейных объектов показа после снятия ограничительных мер по коронавирусу.

Юбилейная экспозиция объединила более 300 предметов из фондов Новгородского музея-заповедника и филиалов: Музея истории города Боровичи и Боровичского края, Старорусского краеведческого музея, Музея Северо-Западного фронта, Музея-усадьбы А.В. Суворова в Кончанском.

Посетители смогут увидеть

изображения В.И. Ленина, представленные на памятниках живописи, графики, скульптуры, нумизматики, фалеристики, декоративно-прикладного искусства. Самые ранние датируются 1918 годом, наиболее поздние выполнены в 2000-х годах. Для создания выставки также использованы документы, фотографии, негативы, редкие издания. Образ Ленина был запечатлен на массовых сувенирах и штучных наградных предметах, как официальных, так и выполненных кустарным способом. Среди уникальных вещей – траурный флаг на смерть В.И. Ленина 1924 года из фондов Боровичского филиала.

Наши лучшие учителя

В этом году «Лучшими учителями» на федеральном уровне стали четыре педагога – учитель истории и обществознания гимназии «Новоскул» **Юлия Скобочкина**, учитель русского языка и литературы гимназии «Гармония» **Кристина Ермолаева**, учитель начальных классов гимназии «Гармония» **Елена Лаврентьева** и учитель биологии школы №36 Великого Новгорода **Наталья Никуличева**.

«Лучшими учителями» на областном уровне стали 12 педагогов. Обладателями премий стали учитель русского языка и литературы гимназии «Гармония» **Елена Зюзина**, учитель ИЗО гимназии «Исток» **Татьяна Храпчикова**, учитель начальных классов гимназии «Новоскул» **Татьяна Михайлова** и учитель физкультуры из школы №9 **Татьяна Никанорова**, учитель физики и информатики лицея-интерната Великого Новгорода **Елена Смирнова**, учитель истории и обществознания школы №13 Великого Новгорода **Виктория Кырышева**, учитель начальных классов школы №23 Великого Новгорода **Ольга Жмуркина**, учитель русского языка и литературы школы №13 Великого Новгорода **Ирина Григорьева**, учитель английского языка школы п. Парфино **Ольга Дёгтева**, учитель начальных классов школы №8 г. Боровичи **Елена Тулаева**, учитель начальных классов школы №13 Великого Новгорода **Елена Чадова** и учитель русского языка и литературы Панковской средней школы **Маргарита Пушкина**.

